



Mestna občina
Ljubljana

Mestni svet

**Odbor za predšolsko vzgojo
in izobraževanje**

Mestni trg 1
1000 Ljubljana
telefon: 01 306 45 14
faks: 01 306 45 19
ms.opvi@ljubljan.si
www.ljubljana.si

Številka: 90014-2/2022-5

Datum: 4. 4. 2022

Z A P I S N I K

20. seje ODBORA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE (v nadaljevanju: odbor), ki je bila dne, 4. 4. 2022 ob 16. uri v Klubu 11, Mestni trg 1, Ljubljana.

Navzoči člani odbora: Francka Trobec, predsednica odbora, Bruna Antauer, mag. Suzana Antić, Maruša Babnik, Anton Grošelj, Irena Horvat, Iztok Kordiš, mag. Verica Šenica Pavletič, Nada Verbič, Martina Vuk

Ostali navzoči: Marija Fabčič, vodja Oddelka za predšolsko vzgojo in izobraževanje, Meta Gabron, vodja Službe za razvojne projekte in investicije, dr. Maja Leber, vodja Odseka za investicije v šolstvu, Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka odbora

S sklicem seje predlagani in potrjeni dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 19. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje
2. Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2021 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja
3. a) Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnatelju javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtca Črnuče, Vrtca dr. France Prešeren, Vrtca Galjevica, Vrtca Hansa Christiana Andersena, Vrtca Jarše, Vrtca Jelka, Vrtca Kolezija, Vrtca Ledina, Vrtca Miškolin, Vrtca Mladi rod, Vrtca Mojca, Vrtca Najdihojca, Vrtca Otona Župančiča, Vrtca Pedenjped, Vrtca Pod Gradom, Vrtca Šentvid, Vrtca Trnovo, vrtca Viški vrtci, Vrtca Vodmat in Vrtca Vrhovci iz naslova povečanega obsega dela
b) Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnateljem javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Osnovna šola Bežigrad, Osnovna šola Božidarja Jakca, Osnovna šola Danile Kumar, Osnovna šola dr. Vita Kraigherja, Osnovna šola Dravlje, Osnovna šola Franceta Bevka, Osnovna šola Hinka Smrekarja, Osnovna šola Jožeta Moškriča, Osnovna šola Kašelj, Osnovna šola Ketteja in Murna, Osnovna šola Kolezija, Osnovna šola Ledina, Osnovna šola Livada, Osnovna šola Martina Krpana, Osnovna šola Milana Šuštaršiča, Osnovna šola Mirana Jarca, Osnovna šola Miška Kranjca, Osnovna šola n. h. Maksa Pečarja, Osnovna šola Nove Fužine, Osnovna šola Oskarja Kovačiča, Osnovna šola Poljane, Osnovna šola Prule, Osnovna šola Riharda Jakopiča, Osnovna šola Savsko naselje, Osnovna šola Sostro, Osnovna šola Spodnja Šiška, Osnovna šola Šmartno pod Šmarno goro, Osnovna šola Toneta Čufarja, Osnovna šola Trnovo, Osnovna šola Valentina Vodnika, Osnovna šola Vič, Osnovna šola Vide Pregarc, Osnovna šola Vižmarje Brod, Osnovna šola Vodmat, Osnovna šola Vrhovci, Osnovna šola Zadobrova, Osnovna šola Zalog iz naslova povečanega obsega dela
4. Informacija o vpisu otrok v vrtce in osnovne šole v MOL v šolsko leto 2022/23
5. Informacija o vključevanju begunskih otrok v vrtce in šole v MOL
6. Razno

Dnevni red je bil sprejet z 10 glasovi za, od 10 navzočih.

Gradivo k 1. točki je bilo priloženo, 2. in 3. točka sta dostopni na spletni strani MOL na naslovu: <https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/seje-mestnega-sveta/31-seja-mestnega-sveta-mol-5/>, 4. in 5. točka sta bili predstavljeni na seji.

1.

Potrditev zapisnika 19. seje Odbora za predšolsko vzgojo in izobraževanje

Na zapisnik 19. seje odbora z dne 17. 1. 2022 ni bilo danih pripomb in se v predlagani vsebini potrdi.

SKLEP: Zapisnik 19. seje Odbora za predšolske vzgojo in izobraževanje z dne 17. 1. 2022 se v predlagani vsebini potrdi.

Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za, 0 proti od 10 navzočih.

2.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2021 – za področje predšolske vzgoje in izobraževanja

Finančno predstavitev zaključnega računa je podala Marija Fabčič. Meta Gabron in dr. Maja Leber sta predstavili zastavljene in realizirane investicije v vrtce in osnovne šole. Predstavile so Poročilo o prenovi osnovnošolskih objektov in objektov vrtcev 2021-2022. Poročilo je sestavni del zapisnika. Razpravljale so: Maruša Babnik, mag. Suzana Antić, Martina Vuk in Nada Verbič.

Predsednica je dala na glasovanje naslednji SKLEP:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem Zaključnega računa proračuna Mestne občine Ljubljana za leto 2021 za področje predšolske vzgoje in izobraževanja.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi za, 3 proti od 10 navzočih.

3.

- a) Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnatelju javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtca Črnuče, Vrtca dr. France Prešeren, Vrtca Galjevica, Vrtca Hansa Christiana Andersena, Vrtca Jarše, Vrtca Jelka, Vrtca Kolezija, Vrtca Ledina, Vrtca Miškolin, Vrtca Mladi rod, Vrtca Mojca, Vrtca Najdihojca, Vrtca Otona Župančiča, Vrtca Pedenjped, Vrtca Pod Gradom, Vrtca Šentvid, Vrtca Trnovo, vrtca Viški vrtci, Vrtca Vodmat in Vrtca Vrhovci iz naslova povečanega obsega dela
- b) Predlogi sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnateljem javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Osnovna šola Bežigrad, Osnovna šola Božidarja Jakca, Osnovna šola Danile Kumar, Osnovna šola dr. Vita Kraigherja, Osnovna šola Dravljje, Osnovna šola Franceta Bevka, Osnovna šola Hinka Smrekarja, Osnovna šola Jožeta Moškriča, Osnovna šola Kašelj, Osnovna šola Ketteja in Murna, Osnovna šola Kolezija, Osnovna šola Ledina, Osnovna šola Livada, Osnovna šola Martina Krpana, Osnovna šola Milana Šuštaršiča, Osnovna šola Mirana Jarca, Osnovna šola Miška Kranjca, Osnovna šola n. h. Maksa Pečarja, Osnovna šola Nove Fužine, Osnovna šola Oskarja Kovačiča, Osnovna šola Poljane, Osnovna šola Prule, Osnovna šola Riharda Jakopiča, Osnovna šola Savsko naselje, Osnovna šola Sostro, Osnovna šola Spodnja Šiška, Osnovna šola Šmartno pod Šmarno goro, Osnovna šola Toneta Čufarja, Osnovna šola Trnovo, Osnovna šola Valentina Vodnika, Osnovna šola Vič, Osnovna šola Vide Pregarc, Osnovna šola Vižmarje Brod, Osnovna šola Vodmat, Osnovna šola Vrhovci, Osnovna šola Zadobrova, Osnovna šola Zalog iz naslova povečanega obsega dela

Obrazložitev k predlogoma sklepov je podala Marija Fabčič. Pri točki ni bilo razprave.

Predsednica je predlagala v sprejem naslednja SKLEPA:

- a) Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predlogov sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnatelju javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Vrtca Črnuče, Vrtca dr. France Prešeren, Vrtca Galjevica, Vrtca Hansa Christiana Andersena, Vrtca Jarše, Vrtca Jelka, Vrtca Kolezija, Vrtca Ledina, Vrtca Miškolin, Vrtca Mladi rod, Vrtca Mojca, Vrtca Najdihojca, Vrtca Otona Župančiča, Vrtca Pedenjped, Vrtca Pod Gradom, Vrtca Šentvid, Vrtca Trnovo, vrtca Viški vrtci, Vrtca Vodmat in Vrtca Vrhovci iz naslova povečanega obsega dela.

Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za, 0 proti od 10 navzočih.

- b) Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje podpira sprejem predlogov sklepov o soglasju k določitvi dela plače za delovno uspešnost ravnateljicam in ravnateljem javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov: Osnovna šola Bežigrad, Osnovna šola Božidarja Jakca, Osnovna šola Danile Kumar, Osnovna šola dr. Vita Kraigherja, Osnovna šola Dravlje, Osnovna šola Franceta Bevka, Osnovna šola Hinka Smrekarja, Osnovna šola Jožeta Moškriča, Osnovna šola Kašelj, Osnovna šola Ketteja in Murna, Osnovna šola Kolezija, Osnovna šola Ledina, Osnovna šola Livada, Osnovna šola Martina Krpana, Osnovna šola Milana Šuštaršiča, Osnovna šola Mirana Jarca, Osnovna šola Miška Kranjca, Osnovna šola n. h. Maksa Pečarja, Osnovna šola Nove Fužine, Osnovna šola Oskarja Kovačiča, Osnovna šola Poljane, Osnovna šola Prule, Osnovna šola Riharda Jakopiča, Osnovna šola Savsko naselje, Osnovna šola Sostro, Osnovna šola Spodnja Šiška, Osnovna šola Šmartno pod Šmarno goro, Osnovna šola Toneta Čufarja, Osnovna šola Trnovo, Osnovna šola Valentina Vodnika, Osnovna šola Vič, Osnovna šola Vide Pregarc, Osnovna šola Vižmarje Brod, Osnovna šola Vodmat, Osnovna šola Vrhovci, Osnovna šola Zadobrova, Osnovna šola Zalog iz naslova povečanega obsega dela.

Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za, 0 proti od 10 navzočih.

4.

Informacija o vpisu otrok v vrtce in osnovne šole v MOL v šolsko leto 2022/23

Informacijo je podala Marija Fabčič: v 23 javnih vrtcev se je do 15. marca 2022 vpisalo 3027 otrok, kar predstavlja 45 otrok manj kot v lanskem letu v istem obdobju. V lanskem letu je bilo naknadnih vpisov do 1.9. še 21, zlasti otrok 2. starostnega obdobja, ko ni več čakalne vrste in se otroke sprejema čez vse leto.

ŠOLSKO LETO	VSI VPISANI MAREC	I. STAR. OBD	II.STAR.OBD.
Šolsko leto 2021/2022	3072	2671	401
Šolsko leto 2022/2023	3027	2627	400
Razlika	-45	-44	-1

Ocenjujejo, da bodo v vrtce že v spomladanskem roku sprejeli vse otroke, katerih je vsaj eden od staršev iz Ljubljane, na preostala prosta mesta pa bodo vključevali tudi otroke iz drugih občin.

Vpis v šole v šolskem letu 2022/23. Vpis v 1. razred:

	Učenci	Oddelki
Šolsko leto 2021/2022	2.667	120
Šolsko leto 2022/2023	2.636	119
Razlika	- 31	- 1

Skupaj od 1. do 9. razreda

	Učenci	Oddelki
Šolsko leto 2021/2022	25.379	1.118
Šolsko leto 2022/2023	25.399	1.119
Razlika	+ 20	+ 1

Po začasnih podatkih na 1. 3. 2022 se bo število prvošolcev v šolskem letu 2022/23 zmanjšalo za 31 učencev in 1 oddelek glede na tekoče leto. Podatki se bodo še spreminjali.

Delež odlogov ostaja visok – po trenutnih podatkih je vlog 372 oziroma 14 % vpisanih otrok (za primerjavo z lani: marca 2021 bilo 425 vlog, realiziranih pa 371).

Skupno število učencev in oddelkov bo po oceni v šolskem letu 2022/23 še vedno višje v primerjavi s šolskim letom 2021/22, in sicer za 1 oddelek in 20 učencev.

Razporeditev učencev in oddelkov je po vseh generacijah približno enaka.

Prepisi in dodatni oddelki: 24,5 % otrok želi v 1. razred v drug šolski okoliš. Zaradi prepisov se po uredbi ne sme niti zmanjšati niti povečati število oddelkov.

Odbor je sprejel naslednji sklep:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje se je seznanil z informacijo o vpisu otrok v vrtce in osnovne šole v MOL v šolsko leto 2022/23. Oddelek za predšolsko vzgojo in izobraževanje v mesecu septembru pripravi končno informacijo in odbor seznaniti o vpisu otrok v vrtce in osnovne šole.

Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za, 0 proti od 10 navzočih.

5.

Informacija o vključevanju begunskih otrok v vrtce in šole v MOL

Trenutno je v osnovne šole vključenih 57 otrok, beguncev iz Ukrajine. V šolah imajo ukrajinski otroci možnost vključitve v vse oblike razširjenega programa in v interesne dejavnosti, ki delujejo na šoli. S tem se zagotavlja postopno vključevanje v novo, drugačno življenjsko okolje. Vpis v šole poteka tekoče, medtem ko je vpis v vrtce še zadržan. Težavo predstavlja pomanjkljiva dokumentacija staršev beguncev, ki bi morali ob vpisu v vrtec dokazati, da je njihov otrok cepljen po programu zoper nalezljive bolezni, kot to določa 51.a člen Zakona o nalezljivih boleznih. Po tem zakonu mora vrtec zavrniti vključitev necepljenega otroka, če za to ne obstajajo medicinski razlogi, kar starši dokažejo s potrdilom pediatra.

Odbor je sprejel naslednji sklep:

Odbor za predšolsko vzgojo in izobraževanje se je seznanil z informacijo o vključevanju begunskih otrok v vrtce in šole v MOL.

Sklep je bil sprejet z 10 glasovi za, 0 proti od 10 navzočih.

6.

Razno

Člani odbora so prejeli publikacijo Javne agencije RS za varnost prometa »Varno z motorjem«.

Seja je bila končana ob 17. uri.

Zapisala: Tatjana Zavašnik, strokovna sodelavka

T. ZAVARNIK



Francka TROBEC
Predsednica

F. Trobec

Priloga:

- Poročilo SRPI in OPVI »Prenove osnovnošolskih Objektov in objektov vrtcev 2021«, april 2022

